ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ АНТОНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОКТЯБРЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

от 11.08.2023 года № 8 / 4

О внесении изменений в Постановление администрации Антоновского сельского поселения от 23.12.2016г. № 12/9-1 «Об исполнении полномочий администратора доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»

В соответствии со статьей 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2007г. № 995 «О порядке осуществления федеральными органами государственной власти (государственными органами), органами управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации и (или) находящимися в их ведении казенными учреждениями, а также государственными корпорациями, публично-правовыми компаниями и Центральным банком Российской Федерации бюджетных полномочий главных администраторов доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», а также в целях организации работы по взысканию дебиторской задолженности по платежам в бюджет, пеням и штрафам по ним, постановляю:

- 1. Внести в Постановление администрации Антоновского сельского поселения от 23.12.2016г. № 12/9-1 «Об исполнении полномочий администратора доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (ред. От 20.11.2017г. №11/3, от 28.12.2017 №12/8, от 23.07.2018г. № 7/0, от 25.12.2018г. №12/11, от 15.06.2021г. №6/19), следующие изменения:
 - 1.1. пункт третий после абзаца тринадцатого дополнить абзацем четырнадцатым следующего содержания:

«установление регламента реализации полномочий по взысканию дебиторской задолженности по платежам в бюджет, пеням и штрафам по ним, разработанного в соответствии с общими требованиями, установленными Министерством финансов Российской Федерации».

- 2. Главному бухгалтеру администрации Антоновского сельского поселения обнародовать настоящее постановление и разместить его на официальном сайте администрации Антоновского сельского поселения в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.
- 5. Постановление вступает в силу с момента подписания и распространяет свое действие с 10.08.2023г.

Глава

Антоновского сельского поселения

С.Е.Ерков